

2014年5月30日 编辑 刘娟 审读 宋仙珑

清大教育：“四大法宝”，铸就优等生之路

图片新闻

近期有不少家长致电清大教育专家，向专家询问如何帮助孩子迅速提高成绩，面临着“小升初”、“初升高”、“提前备战中高考”等等关键时刻，如何让孩子快速提升是这些家长最困惑的难题。

清大教育考试研究院贾教授提醒家长：如果想迅速提升成绩，推荐采用“个性化辅导教学方法”，因为该方法让孩子觉得每一次辅导都新鲜、有趣，便于新知识的接受，充分利用每一分钟快速提升成绩。

清大教育以自身雄厚的实力、丰富的经验打造出成绩提升四大法宝，让孩子通过专业系统、科学合理的个

性化教学方法，顺利掌握学习重点、难点、解题技巧和实用、有效的学习方法，让新学年的学习成绩稳定提升。

法宝一：全科目系统梳理——教师为学生系统梳理各个学科的知识体系，找出薄弱学科症结所在，进行专项辅导，完善各科基础知识，达到全面发展。

法宝二：全方位单科分析——针对薄弱学科进行查缺补漏，利用课后对关键知识点进行夯实、提高和巩固，提高学生学习主动性，让薄弱学科不再“拖后腿”。

法宝三：全时段学习规划——根据学生个性及具体学习情况，制定出符合自身

情况的学习方案，分阶段构建知识体系，一步步稳固提升，最终取得领先优势。

法宝四：全体系整体评估——辅导前对学生的学习进行评测，有针对性地制定教学方案；阶段性辅导后，对学习效果进行整体检测，建立科学提升体系。

通过这四大法宝，帮助孩子快速提升学习成绩，最终成就良好的学习习惯，是家长与清大的共同心愿！

热烈庆贺清大教育集团河南第18家校区——夏邑文化路校区盛大开业，

商丘三大校区同庆，礼惠全城！

惊喜一：前20名进校咨询

的学员可获得价值500元一个月免费管理式陪读。

惊喜二：凡进校咨询均可免费获得《知人善教》系列新学期学习攻略。

惊喜三：凡进校咨询的学员均可免费获得学习力测评一次。

商丘新市委校区：0370—6080100 商丘六中校区：0370—6080200

商丘金银路校区：0370—6080300 夏邑县文化路校区：0370—2726111

清大教育河南分校学习中心：郑州/商丘/驻马店/许昌/信阳/南阳/洛阳/新乡

全国免费统一专家热线：400—800—5960



为了培养广大少年儿童的民族自豪感和爱国热情，激励少年儿童更加刻苦学习，5月14日上午，市凯二小学在一、二、三年级学生中举行了“好习惯成就中国梦”演讲比赛。参赛选手用真挚的语言诠释了“中国梦”。

通讯员 崔玉梅



5月22日，“市直机关道德模范巡讲暨安全知识讲座”在市回民中学举行，市直工委、市文明办、关工委、市回中的领导及高一、高二年级优秀学生代表300多人参加了讲座。全国道德模范提名奖获得者、商丘市水上义务救援队队长黄伟参加了讲座。

通讯员 任青 于冰



办特色教育、促素质发展是人和镇中心学校近年来的工作重点，全镇中小学生行动起来，结合自己学校实际的特长教育活动遍地开花，丰富了学生的课外生活。

通讯员 王运涛 张海涛 张娜



日前，夏邑县郭店乡红太阳幼儿园的孩子们，正在舞台上朗诵三字经来庆祝自己的节日——国际儿童节。幼儿园还从郑州聘请群峰教育集团专家教授开展《做圣贤父母育领袖英才》大型公益讲座活动。

本报记者 张壮伟



5月23日，宁陵县程楼乡中心幼儿园举办了“缤纷展才艺，快乐迎六一”联欢活动，以丰富多彩的文艺演出迎接“六一”节的到来。

通讯员 闫占廷



校 园信息

市实验小学举办第二届校园摄影大赛

在这阳光明媚、鸟语花香的五月，市实验小学精心组织开展了以“美丽实小”为主题的“商丘市实验小学第二届摄影大

赛”。全校师生踊跃参加，共计收到摄影作品445幅，并由8位专业老师组成了评委组进行评审，分别评出一等奖10

名，二等奖10名，三等奖15名，教师组优秀作品奖7名。

通讯员 王春广

市一回小开展“快乐中队 温馨教室”评比活动

近日，为践行党的群众路线教育实践活动中，市第一回民小学进行了一次“快乐中队 温馨教室”评比活动。

师生同参与、齐动手，围绕“温馨”这个主题，按趣味性、激励性和教育性的要求，用自己的智慧和双手把教

室布置得各有特色。走进教室，映入眼帘的是学生精心设计的图画、雅致的图书角、绿意盎然的植物角等。

通讯员 张丽

市实验幼儿园环境布置创设延续

近日，市实验幼儿园在上学期“环创月”的基础上，本学期围绕“主题墙创设、楼梯装饰、区域材料投放、植物角及衣柜立体玩教具”，再次开展了班

级环境布置创设评比活动。

各班教师、幼儿精美布置，巧妙地利用废旧材料制作具有本土气息的玩具，自制的班级活动区域材料，精美之

极，令人叹为观止。教师与幼儿共同创设了安全、整洁、美观，融儿童化、教育化、艺术化为一体的环境。

通讯员 孙林伟 黄丽娟

市二幼举办“说的世界很精彩”幼儿普通话故事比赛

市二幼本着“为每个孩子提供一个展示自我的舞台，提高幼儿的普通话表达能力”的宗旨，举行了“说的世界

很精彩”幼儿普通话故事比赛活动。

本次活动得到幼儿园老师的 support 和家长们的支持，通过集体参与报名，以

班级为单位层层晋级，最终共有56名小朋友参加最后角逐。

通讯员 刘冰

市外国语实验小学召开“餐厅食品安全”专项培训

近日，商丘市外国语实验小学为了进一步提高学校餐厅管理人员、从业人员的食品卫生安全责任意识，杜绝食品安全事故的发生，组织餐厅所有从业人

员参加了食品安全专项培训活动。本次培训，由主抓学校安全工作的杨校长亲自主持。培训会上，杨校长结合《中华人民共和国食品安全法》的要求以及本

校餐厅卫生现状，围绕餐厅从业人员健康管理、食品原料采购索证、粗加工、烹饪、备餐、餐具消毒保洁等环节的卫生要求进行了讲解，并提出了明确要求。

通讯员 张艳君

市解放路小学大课间活动丰富多彩

商丘市解放路小学自开展党的群众路线教育实践活动以来，该校党支部积极主动，不断开拓创新，开展了校园文

化艺术活动设计研究工作，以及包括竹竿舞、快乐绳操、我爱排球、接力圈等内容丰富、形式多样的主题大课间活

动。活动的开展丰富了校园文化艺术，提高了学生参与运动的积极性，同时，还使学生在大课间活动中锻炼了身体。

通讯员 石会宾

坞墙镇中心学校举行“弟子规”经典诵读比赛

5月25日上午，睢阳区坞墙镇中心学校在镇中心小学举行了“弟子规”经典诵读比赛。区教体局副局长邬明伟等一行5人及全镇师生代表观看了比赛。

本次比赛，共有来自各小学的17个代表队参加了比赛。比赛形式多样、精彩纷呈，在朗朗的诵读声中，在富有古典韵味的舞蹈表演中，在场的全体人

员，感受着中华千古美文的神韵，接受博大精深的中华民族文化的滋养。经过评委们的认真打分，评选出了一、二、三等奖，并为参赛的单位颁发了奖品。

通讯员 段德鑫

双塔乡二中开展学生防溺水教育

日前，民权县双塔乡二中开展了防溺水事故的教育活动。

学校向全体学生发放《告学生家长

书》，并召开主题班会，各班成立防溺水事故安全小组，各班明确一位责任心强的学生担任安全员。各班安全员每周

通讯员 焦显智

孙六镇中心学校广泛开展“怎样做好教师”大讨论

5月28日下午，民权县孙六镇中心学校组织全镇党员教师及各校中层以上领导召开党的群众路线教育实践活动专题讨论会，围绕“怎么做好教师”开展专题讨

论。讨论会上，教师争先发言，从个人工作实际出发，或理性或感性，讲道理摆案例，勾勒出了心目中好教师的形象。活动极大地增强了大家的服务意识，进一步激

发了教师提升职业道德水平和专业素质能力的热情，让党的群众路线教育实践活动更接地气。

通讯员 杨振峰